

Куда и как жаловаться?

Обманутые иркутяне, которые боятся лишиться денег и имущества, зачастую настороженно относятся к правоохранительным органам и судебной системе. На чью защиту им остается надеяться?

Многие люди сейчас обращаются в комиссию по правам человека и в последнюю, на их взгляд, инстанцию для поиска истины - Европейский суд в Страсбурге. Вот только все ли жалобы там принимают и всем ли могут помочь?

Комитет по правам человека при губернаторе Иркутской области опровергает расхожее мнение, что судиться с государством - дело проигрышное. Здесь вы можете пожаловаться на госслужащего, чиновника или даже на родное ЖКХ. Специалисты помогут довести дело даже до Европейского суда.

Даже чаепитие может послужить поводом для обращения в комиссию по правам человека. Людмила Алексеевна - член общества инвалидов- убедилась, что инициатива наказуема. Она решила сделать хорошее дело - самостоятельно нашла спонсоров, чтобы отметить восьмое марта. Людмила Есева: "На двадцать человек накрыты столы были, 60 женщин получили подарки - по коробке конфет. Ну а председателю, конечно, это не понравилось".

Руководитель общества инвалидов исключил активистку из правления. Теперь специалисты комиссии по правам человека восстанавливают ее права. Готовят дело в суд. Если решить дело в российских судах не получится, можно будет обращаться в Европейский суд. Это может сделать любой, даже ребенок. Единственное исключение - государственные служащие, иначе они будут судиться сами с собой. Нужно только оформить заявление на русском языке. Изложить суть дела в свободной форме. Даже ездить на судебные заседание не надо. Самое сложное - написать адрес на французском. В Страсбурге, где работает суд, это государственный язык. Иркутяне туда уже обращались. Павел Мезенцев, ведущий специалист Комиссии по правам человека при губернаторе Иркутской области: "Мне известно о двух выигрышных делах, абсолютно точно известно, что против Российской Федерации обращались жители Иркутска по статье № 6 Европейской конвенции по нарушению прав на справедливое судебное разбирательство".

Туда в основном обращаются заключённые. Основная жалоба - применение пыток. Правда, решения ждать приходится 3-4 года. Ну, а если вы всё же выиграли дело, ждите ответной реакции, Российская Федерация всегда подаёт на апелляцию.

Автор: Елена Подкорытова © Телекомпания "НТС" ОБЩЕСТВО, ИРКУТСК 2389 10.09.2007, 12:28 246
URL: <https://babr24.com/?ADE=39721> Bytes: 2291 / 2291 Версия для печати Скачать PDF

 Порекомендовать текст

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: @bur24_link_bot

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: @irk24_link_bot

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: @kras24_link_bot

эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: @nsk24_link_bot

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: @tomsk24_link_bot

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: @babrobot_bot

эл.почта: eqquatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

Отказ от ответственности

Правила перепечаток

Соглашение о франчайзинге

Что такое Бабр24

Вакансии

Статистика сайта

Архив

Календарь

Зеркала сайта